

Характеристики для акции «Лучшие выпускники – 2024» МАОУ СОШ №10

Гончарова Мария Сергеевна

Мария пришла в 1 класс МАОУ СОШ № 10 в 2013 году. Особых успехов Мария достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников. Мария во время обучения принимала активное участие в общественной жизни класса и школы. Увлекается изобразительным искусством. Является призером ВСОШ по МХК и экономике. Изучает английский и французский языки. В будущем Мария мечтает быть переводчиком и художником - иллюстратором.



Кидлова Алиса Александровна

Алиса пришла в 1 класс МАОУ СОШ № 10 в 2013 году. Все годы обучения Алиса учится на «отлично». Является призером первого этапа Всероссийской олимпиады «Высшая проба» по биологии и психологии. Алиса увлекается изучением химии, биологии и английского языка. В будущем мечтает стать нейробиологом, нейрофизиологом.



Курбанова Рената Тариеловна

Рената обучается в МАОУ СОШ № 10 с первого класса. Особых успехов Рената достигла в изучении английского языка. Является призёром муниципального этапа ВСОШ по английскому языку. Увлекается архитектурой, черчением, рисунком, историей искусств. Рената закончила 11-й класс на «отлично». Принимала активное участие в общественной жизни класса и школы. В будущем мечтает заниматься реставрацией архитектурного наследия, дизайном архитектурной среды.



Савина София Алексеевна

София обучается в МАОУ СОШ № 10 с первого класса. Особых успехов София достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников. София является региональным призёром по трём предметам: по русскому языку, по праву, по истории. София - победитель городских и региональных конкурсов чтецов, призёр регионального конкурса сочинений-эссе, дипломант социально-правового конкурса молодёжных инициатив «Мне НЕ всё равно». София увлекается актёрским искусством. В будущем мечтает стать артисткой драматического театра и кино.



Субботина Анастасия Романовна

Анастасия обучается в МАОУ СОШ № 10 с 2018 года. Является призёром муниципального этапа ВСОШ по математике, информатике. Также она является победителем Региональной общеобразовательной программы «Ступени успеха» по информатике и обществознанию. Анастасия за годы учебы зарекомендовала себя серьёзным, ответственным, коммуникабельным человеком. Анастасия отлично учится, активно участвует в различных конкурсах, олимпиадах различных уровней. Увлекается программированием. В будущем мечтает стать программистом.



Шумейко Егор Витальевич

Егор обучается в МАОУ СОШ № 10 с первого класса. Особых успехов Егор достиг в изучении иностранных языков: английского, немецкого, испанского. Егор увлекается большим теннисом. Он ответственный, общительный. Пользуется уважением учеников и учителей. Увлекается музыкой, отлично играет на фортепиано. Проявляет интерес к математике, физике, информатике. В будущем мечтает стать инженером.



Языкова Дарья Сергеевна

Дарья обучается в МАОУ СОШ № 10 с первого класса. Особых успехов Дарья достигла в изучении английского языка. Является призёром муниципального этапа ВСОШ по английскому языку, имеет диплом 1 степени Всероссийского конкурса социальной рекламы, диплом 3 степени призёра заключительного этапа Южно-Российской межрегиональной олимпиады школьников «Архитектура и искусство». Дарья очень хорошо рисует, увлекается академическим рисованием, росписью открыток. В будущем мечтает стать дизайнером.



Горбенко Станислав Игоревич

Станислав пришел в 1 класс МАОУ СОШ № 10 в 2013 году. Особых успехов Станислав достиг в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников. Также Стас стал участником очного заключительного этапа олимпиады по экономике, которая проводилась в Российском экономическом университете им. Г.В. Плеханова.

Во время обучения Станислав принимал активное участие в общественной жизни класса и школы. При подготовке к внеклассным мероприятиям он всегда выдвигал креативные идеи, проявлял творческую инициативу. С 2022 года Станислав является командиром городского волонтерского отряда

«Открытые сердца», активным членом «Школы вожатых» в ЦВР, а также активистом «Движения Первых».

Станислав увлекается спортом. Является призёром муниципального этапа ВсОШ по физической культуре. Имеет золотой значок ГТО.

В будущем Станислав мечтает стать экономистом.



Петренко Тимофей Алексеевич

Тимофей пришел в 1 класс МАОУ СОШ № 10 в 2013 году. Особых успехов Тимофей достиг в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников.

Во время обучения Тимофей принимал активное участие в общественной жизни класса и школы. Он имеет широкий круг интересов, активную жизненную позицию, умеет отстаивать собственное мнение. С 2022 года является активистом «Движения Первых».

Тимофей увлекается чтением историко-публицистической литературы, интересуется историей своей семьи.

В будущем Тимофей мечтает стать экономистом.



Фисенко Екатерина Максимовна

Екатерина пришла в 1 класс МАОУ СОШ № 10 в 2013 году. Особых успехов Екатерина достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников.

Во время обучения Екатерина принимала активное участие в общественной жизни класса и школы. С 2022 года является активистом школьного волонтерского отряда и активистом «Движения Первых».

Екатерина зарекомендовала себя как старательная, дисциплинированная, ответственная и трудолюбивая ученица с разносторонними интересами, отличается настойчивостью в достижении цели, рассудительностью, интеллигентностью и высокой степенью самоорганизации. Екатерина увлекается поэзией, игрой на гитаре.

В будущем Екатерина мечтает стать хирургом.



Гриценко Олеся Александровна

Олеся пришла в 1 класс МАОУ СОШ № 10 в 2013 году. Особых успехов Олеся достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников.

Во время обучения Олеся принимала активное участие в общественной жизни класса и школы. Умеет увлечь за собой своих сверстников, всегда принять на себя ответственность. Олеся – личность, ориентированная на общечеловеческие ценности, обладающая интеллигентностью и высокой культурой. Это искренний, доброжелательный, сострадательный человек, ответственный за свои поступки, стремящийся к гармоничным отношениям с людьми.

Олеся увлекается рисованием, чтением художественной литературы. А также она любит готовить разнообразные блюда.

В будущем Олеся мечтает стать стоматологом.

